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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1266 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710») 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 15540000-5 Сирні продукти. 

Обґрунтування доцільності закупівлі. Згідно з рішенням Броварської міської ради Київської 

області № 1469-57-07 від 20.06.2019 заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу 

«Перлинка» Броварської міської ради Київської області переведено на самостійний 

бухгалтерський облік, у зв’язку з чим на заклад покладено обов’язки в забезпеченні 

збалансованим харчуванням дітей, які відвідують заклад для їх нормального росту і розвитку 

із дотриманням натурального набору продуктів, визначених Міністерством освіти і науки 

України разом з Міністерством охорони здоров’я України за погодженням з Міністерством 

фінансів України. Для виконання покладених обов’язків закладу дошкільної освіти необхідно, 

на основі закупівельних угод з торгівельними організаціями, що несуть відповідальність за 

якість продуктів харчування, враховуючи ЗУ «Про публічні закупівлі» здійснити відповідні 

торги.    

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, 

обрахованої Замовником на основі фактичного використання продуктів харчування (сирних 

продуктів) у попередньому році та враховуючи обсяги фінансування. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Якісні характеристики 

визначено відповідно державним стандартам, що зазвичай застосовуються до такого виду 

товару, з урахуванням загальноприйнятих вимог щодо якості на даний товар (ДСТУ, ГОСТ) та 

підтверджуватися декларацією виробника, сертифікатом на систему управління якістю, а 

також посвідченням про якість виробника для зазначеного предмета закупівлі. 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі. Очікувана вартість обрахована на підставі 

комерційних пропозицій постачальників та врахування середньомісячної ціни на окремі 

продовольчі товари Головного управління статистики у Київській області. 
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